

1 сентября – День знаний

ДОРОГИЕ УЧАЩИЕСЯ!
УВАЖАЕМЫЕ
ПЕДАГОГИ И РОДИТЕЛИ!

Сердечно поздравляю вас с 1 сентября!

День знаний дарит радость взрослым и детям. Его с нетерпением ждут первоклассники и первокурсники, которым предстоит пройти по пути новых знаний и экспериментов к собственным ярким открытиям.

Успешность и конкурентоспособность юных тюменцев зависят от того, чем будут наполнены годы учебы. Полученные знания, умения и навыки станут вкладом в развитие счастливого будущего Тюменской области.

Сегодня система образования региона непрерывно модернизируется. В детских садах, школах и профессиональных образовательных организациях внедряются современные технологии, а также методики преподавания. Правительством Тюменской области создаются все необходимые условия для качественного и доступного образования детей, раскрытия их талантов и дарований.

От всей души желаю всем вам интересного и насыщенного учебного года, целеустремленности, побед и творческих успехов!

А.В.РАЙДЕР,
директор департамента образования и науки Тюменской области.

Закончилось лето, начался новый учебный год, который, несомненно, будет наполнен успехами, радостями, заботами. День знаний – незабываемый праздник, полный надежд и планов на предстоящий учебный год.

В памяти каждого из нас 1 сентября ассоциируется с самым красивым праздником. Когда еще можно увидеть столько букетов ярких цветов, услышать трель школьного звонка, по которому за три летних месяца все, непременно, соскучились.

Это долгожданный день встречи друзей и новых знакомств. Для выпускников школ с этого дня начинается ответственный период серьезной работы, закладывающий основы для дальнейшего будущего.

Первого сентября в Бердюжской средней школе проходила торжественная линейка, посвященная началу нового учебного года. Даже погода соответствовала праздничному, радостному настроению. Светило солнце и было тепло. И еще задолго до линейки можно было наблюдать, как по улицам нашего села к школе идут наряженные школьники с букетами цветов и их родители. День знаний – это

Вслед за событием

Когда сентябрь у школьного порога

семейное торжество, на линейку шли всей семьей. Больше всего



всегда переживают мамы и папы первоклассников.

Традиционно праздник начался с поздравлений и пожеланий всем школьникам, родителям, педагогам.

Особенно теплые слова напутствий звучали для будущих первоклашек. С началом учебного года учеников поздравил А.А.Белоногов, первый заместитель главы администрации

Бердюжского района, Е.В.Филиппова, директор Бердюжской средней школы. Не забыли на линейке предоставить слово и самим первоклашкам: они читали стихи и желали себе и своим ровесникам успехов в учебе. Как и в прошлом году, в Бердюжской средней школе образовано четыре первых класса. Впервые переступил порог школы 101 ребенок. А всего в Бердюжском районе 1424 ученика сели за парты своих школ, из них – 178 первоклассников.

С большим волнением, с радостью мы ждали этого первого осеннего дня. Встреча с одноклассниками, любимыми учителями, друзьями. Впереди – снова много нового и интересного! – делится своими впечатлениями семиклассница Алина Иванова.

– Хочется, чтобы нынешний

учебный год запомнился навесда, ведь мы собираемся уходить из школы во взрослую жизнь. Думаю, последующие месяцы учебы принесут немало успехов всем будущим выпускникам. Для меня самое главное – подготовиться и хорошо сдать ЕГЭ, – говорит одиннадцатиклассник Евгений Кузнецов.

«Когда сентябрь у школьного порога рассыплет нежных флюксов лепестки...». Какие знакомые стихотворные строчки! Как же хочется порою снова вернуться в детство. Но мы стали взрослыми, и это невозможно. Потому радуемся за тех, для кого с 1 сентября начинается увлекательное путешествие в мир знаний.

Юлия МИХАЙЛОВА.
На снимках: моменты торжественной линейки.

Фото С. ЧЕКУНОВА.

6 сентября – День работника нефтяной, газовой и топливной промышленности

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БЕРДЮЖСКОГО РАЙОНА!

В первое воскресенье сентября по всей России отмечается День работника нефтяной, газовой и топливной промышленности.

Много десятиков лет добыча природных богатств служит основой промышленности, является важнейшей составляющей экономики России. Сейчас дома, предприятия, заводы отапливаются газом, продукты переработки нефти используются в самых различных сферах – от изготовления пластика до Z космических технологий. День работника нефтяной и газовой промышленности – праздник людей, кто выбрал работу, связанную с добычей, транспортировкой, переработкой нефти и газа.

Вашими стараниями мы с уверенностью смотрим сегодня в будущее региона и страны. Благодаря вашей самоотверженности, стойкости и преданности профессии мы движемся вперед, своими руками создавая завтрашний день. Примите самые теплые поздравления и пожелания продуктивной, безаварийной работы, крепкого здоровья, огромного счастья, семейного благополучия! Пусть сбудутся все ваши мечты! Успехов, новых достижений и всех благ!

А.А.БЕЛОНОГОВ,
первый заместитель главы администрации Бердюжского муниципального района.

25 лет МЧС России Ни дня без добрых дел

В 2015 году МЧС России отмечает свое 25-летие. Продолжается акция «Двадцать пять добрых дел», организованная коллективом 151-й Пожарной части. В течение года запланированы различные мероприятия в школах, детских садах, в трудовых коллективах организаций района.

Рассказывает дознаватель ОНД по Бердюжскому району О.В.Лопатина: – В рамках акции «Двадцать пять добрых дел» 25 августа личный состав Единой дежурно-диспетчерской службы Бердюжского района принял участие в митинге на площади Памяти у районного Дома культуры. Сотрудники возложили цветы к мемориалу землякам, павшим в годы Великой Отечественной войны, почтили их память минутой молчания.

28 августа в Тюменской области проходил Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия», в котором мы приняли самое активное участие. Утром бердюжские пожарники, захватив необходимый садовый инструмент, выехали на посадку елей в «Аллею памяти». А на следующий день помогли в

благоустройстве и наведении порядка на площади Памяти около РДК. Добрые дела продолжают.

Пожарам – заслон Безопасные школы

С 1 по 25 августа сотрудники государственного пожарного надзора по Бердюжскому району совместно с комитетом по образованию проводили приемку образовательных учреждений к новому учебному году. В ходе мероприятия было проверено состояние девяти школ района.

– В связи с тем, что противопожарному состоянию школ уделяется особое внимание, серьезных нарушений выявлено не было, – говорит инспектор ОНД по Бердюжскому району В.И.Анапринов. – Проверены пути эвакуации, исправность первичных средств пожаротушения, состояние противопожарной сигнализации. По результатам проверок все школы готовы к новому учебному году с точки зрения пожарной безопасности.

С 20 августа по 20 сентября в школах района проводится месячник пожарной безопасности. В его рамках организовано изучение требований проти-

Жизнь района

вожарной безопасности с педагогами, техническим персоналом и учащимися, а также закрепление полученных знаний на практических занятиях о порядке действий в случае возникновения пожара и других чрезвычайных ситуаций.

На дорогах района

Берегись автомобиля!

В последние годы безопасности дорожного движения уделяется большое внимание, но, тем не менее, нарушителей правил дорожного движения все же хватает. И аварии тоже случаются. Так, за восемь месяцев текущего года инспекторами дорожно-патрульной службы отделения ГИБДД МО МВД РФ «Голышмановский» по Бердюжскому району зарегистрировано 63 дорожно-транспортных происшествия, что на восемь ДТП меньше соответствующего уровня прошлого года. В августе произошло шесть аварий, есть пострадавшие.

Дело было вечером 3 августа в десятом часу вечера на первом километре трассы Окунево-Бердюжье произошло стол-

кновение автомобиля «Ока» с самоходной тележкой, стоявшей на дороге без габаритных огней. Получили травмы находившиеся рядом с ней люди, а также ребенок, который был в машине. Хозяин «самоходки» находился в нетрезвом состоянии. В отношении водителя «Оки» административное производство прекращено, так как он не является виновником аварии.

Ночью надо спать, а не гулять

22 августа около полуночи на 75-м километре трассы Ишим-Бердюжье (в районе озера Парасковье) проезжавшим автомобилем была сбита женщина, которая скончалась на месте. Она и явилась виновником трагедии, так как шла по правой стороне дороги и вдруг резко выскочила на проезжую часть. Водитель автомобиля не успел затормозить, и произошла трагедия.

Остальные дорожно-транспортные происшествия августа обошлись без жертв, но с материальным ущербом.

Солнце – в каждом из нас

Любите Родину

Хорошая сложилась традиция в Бердюжском районе. В летнюю пору ежегод-

но проводятся экскурсии по святым местам для жителей села. Ездили в Чимеево Курганской области, а 30 августа посетили город Тобольск. Поездка была совершена с благословения настоятеля храма Рождества Пресвятой Богородицы иереев Антония Антоенко. Посмотрели Тобольский Кремль.

Много в России городов. Есть города металлургов, города шахтеров, есть города храмов и церквей, города, где природа непередаваемой красоты. Мы побывали только в двух святых местах города. В этих поездках участвуют люди всех возрастов – от дошкольного до пенсионного. Впечатления – понятие незабываемое и останутся у каждого на всю жизнь.

Хочется сказать большое спасибо за организацию поездки иереев Антония и прихожанке храма Рождества Пресвятой Богородицы, главе администрации Бердюжского сельского поселения И.Ю.Фадеевой.

Большое спасибо руководителю ООО «Бердюжское АТП» Андрею Анатольевичу Абрамову – за предоставленный транспорт и водителю автобуса Владимиру Ивановичу Комбарову.

Информации Юлии МИХАЙЛОВОЙ, Ольги ЯКОВЛЕВОЙ, В. ГРИГОРЬЕВА.

ПРОТОКОЛ

результатов публичных слушаний

с. Бердюжье
Муниципальное образование Бердюжский муниципальный район

28 августа 2015 года
Время и место проведения публичных слушаний: 15.30 часов, культурно-досуговый центр сельского поселения с. Бердюжье.

Время окончания публичных слушаний: 16.00.
Проект муниципального правового акта, выносимый для обсуждения на публичных слушаниях:

1. О внесении изменений и дополнений в Устав МО Бердюжский муниципальный район.

Публичные слушания назначены по инициативе: председателя Думы муниципального образования Бердюжский муниципальный район.

На публичных слушаниях присутствовали: 111 человек, обладающих активным избирательным правом.

Выступили: 1 человек.
Перечень поступивших

письменных и устных предложений и замечаний граждан к проекту муниципального правового акта, выносимого для обсуждения на публичные слушания

Письменных предложений не поступило. В устных предложениях - проект муниципального правового акта одобрен.

Итоговые рекомендации участников публичных слушаний по результатам обсуждения проекта муниципального правового акта:

Рекомендовать Думе Бердюжского муниципального района принять:

1. О внесении изменений и дополнений в Устав МО Бердюжский муниципальный район.

М.А.КУТЫРЕВА, председатель районной Думы.

Протокол составил: Е.О.КОСТОМАРОВА, главный специалист юридического отдела.

Урожай-2015

Первые два дня сентября выдались солнечными. Такой погоды с нетерпением ждали полеводы. Они уже давно готовы приступить к уборке, но непрекращающиеся дожди не позволяют выйти в поле. И вот, наконец-то, просвет.

В хозрасчетном подразделении «Бердюжье» агрохолдинга «Юбилейный» вывели комбайны на обмолот гороха в полдень 2 сентября. Гороховое поле находилось рядом с трассой Бердюжье-Голышманово, и снующие там комбайны было видно издали. Здесь же, на обо-



таре, стояли четыре машины в ожидании погрузки гороха.

Пока мы наблюдали, как быстро по полю ходят «степные корабли», а их было девять, к нам подъехали руководитель подразделения И.К.Иполитов с агрономом И.А.Рязановым.

Засиделись мужики без работы, - начал разговор Иван Константинович, - уборка, по сути, еще и не началась. Убрали только 500 гектаров тритикале и 350 гектаров гороха.

Земля - наш общий дом

С 1 сентября по 10 октября 2015 года Федеральное агентство лесного хозяйства объявляет о проведении Второй Всероссийской акции «Лесники открывают двери» во всех регионах нашей страны для всех желающих познакомиться с настоящими историями о жизни леса и работой лесоводов и лесничих.

В этот осенний период всем желающим предоставляется уникальная возможность познакомиться с деятельностью лесничеств, посетить лесные селекционно-семеноводческие центры, лесопитомники, региональные авиабазы, а также подробно узнать о работе доблестного лесного десанта ФБУ «Авиалесоохрана», со-

В ХРП "Бердюжье" и молотят, и сеют



таров гороха. Сегодня, надеюсь, обмолотим и эти 58 гектаров, а завтра, если позволит погода, перейдем на последние 120 гектаров гороха. Вчера на том поле провели дискацию - химическую обработку посевов для облегчения уборки.

По словам Ивана Константиновича, пока урожайность гороха составляет 17 центнеров с гектара. Большие потери при обмолоте. Тритикале тоже дала урожайность ниже планируемой. Пришла посевы июньская засуха.

Сейчас ведем посев озимой культуры, - продолжил Иван Константинович, - запланировали тритикале разместить на 500 гектарах. Ныне сеять ее приходится не только по парам, так как часть их находится в низинах, и туда невозможно захватить, но и подготавливаем для ее

посева те поля, на которых размещался горох.

Да, погода, как всегда из года в год, вносит свои коррективы в планы земледельцев. Вот и к уборке приступали обычно в августе, а нынче ее практически не начинали. И удачи ли ее завершить в сентябре, никто гарантии не дает.

Прощавшись с И.К.Иполитовым и И.А.Рязановым, мы отправились обратно. По пути завернули еще на одно поле, где прикатыванием посевов тритикале

занимался Владимир Васильевич Григорьев. Он пояснил, что посев ведет Сергей Русин, а боронит Николай Иванович Плотников.

Мы не стали отвлекать механизатора от работы, понимая, что сейчас для земледельцев дорог не только каждый погожий день, но и час.

Ольга ЯКОВЛЕВА.
На снимках: на гороховом поле; водители (слева направо) А.С.Яшкин, И.Р.Пилотичук, А. Степанов; В.С.Григорьев.

Фото Сергея ЧЕКУНОВА.



РАСПОРЯЖЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района от 02 сентября 2015 г. № 168р

«Об организации работы телефона «горячая линия»

На основании ст. 32 Устава МО Бердюжский муниципальный район, в целях повышения эффективности и оперативности организации работы, направленной на снижение неформальной занятости в организациях, расположенных на территории Бердюжского муниципального района:

1. Организовать работу телефона «горячая линия» для приема устных обращений граждан по вопросам несвоевременной выплаты заработной платы, выплаты заработной платы в «конверте», отсутствия официального оформления трудовых отношений.

2. Назначить ответственным за прием и регистрацию обращений, поступивших по телефону «горячая линия», Костомарову Евгению Олеговну, главного специалиста юридического отдела администрации района.

3. Прием обращений граждан по телефону «горячая линия» осуществляется в рабочее время с понедельника по пятницу с 8 часов 00 минут до 12 часов 00 минут, с 13 часов 00 минут до 16 часов 00 минут на телефонный номер: 8 (345-54) 2-24-92.

4. Разместить информацию о работе телефона «горячая линия» на официальном сайте администрации Бердюжского муниципального района в сети Интернет и в районной газете «Новая жизнь».

5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы района по социальным вопросам О.И.Шпакович.

А.А.БЕЛОНОВОВ, первый заместитель главы администрации Бердюжского муниципального района.

Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможности предоставлении в аренду земельного участка, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гваровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57;

-земельный участок площадью 1350,0 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. 65 лет Победы, 16.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.

Поправка

В газете «Новая жизнь» № 71 от 2 сентября 2015 года в материале «На цветущих улицах Бердюжья» допущена ошибка в написании фамилии. Следует читать «жителяница д. № 1 на ул. Молодежной Ольга Викторовна Жбанова». Принесим свои извинения Ольге Викторовне и читателям газеты.

ПИЛОМАТЕРИАЛ, СРУБЫ. Доставка. Тел.: 8-904-888-66-60.

КАНАЛИЗАЦИЯ в частный дом 8 (34551) 5-50-50

ПРОДАЮ БУ: газ. плиту - 4 т. р., газ. горелку - 1000 р., гардины - по 100 р. Т.: 8-952-346-67-34.

Объявления Реклама Объявления Реклама

ЕМКОСТИ под канализацию. Изготавливаем, устанавливаем. Тел.: 8-982-918-39-26.

Утерян диплом серии НТ-1 № 363245 об окончании СКМТ, 1992 г. на имя Вячеслава Александровича Кириллова. Тел.: 8-919-938-54-86.

ООО «Ермак» требуется рабочий с водительским удостоверением категории «В». 8-908-868-51-68, 8-912-992-16-12.

ПИЛОМАТЕРИАЛ с доставкой. 8-932-329-29-83, 8-951-401-76-58.

Ремонт холодильников, витрин, стиральных автоматов. Выезд к заказчику. Гарантия. Тел.: 8-908-876-30-84.

Бурение скважин на воду. Т.: 8-904-463-52-78, 8-982-132-46-63.

ВРАЧ ПСИХИАТР-НАРКОЛОГ Доктор Варламов Проблемы: алкоголь, табак. г.Ишим ул.Республики 97 12 и 26 сентября в 12.00 Тел. 8-922-671-72-87

8 сентября в РДК СОСТОИТСЯ БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА одежды и обуви московских оптовых складов и ивановского текстиля. В АССОРТИМЕНТЕ: -ветровки - 200-500; -куртки - 500-1200; -свитера - 300-600; -кардиганы - 300-500; -полстовки - 400-600; -трико - 200-400; -брюки - 200-400; -джинсы - 400-700; -жалаты - 200-350; -сороочки - 100-200; -пижамы - 250-300; -футболки - 100-200; -майки - 50-100; -детское белье - 50-100; -колготки - 50-100; -носки - 15-25; -лощины - 100-200; -пледы - 400-500; -полотенца - 50-200; -скатерти - 50-100; -шторы - 200-1000; -постельное белье - 350-750; -и многое другое по низким ценам. Ждем вас с 9 до 17 часов.

ПРОГРАММЫ ТВ

ИШИМАГРОСТРОЙ

Продажа и доставка: бетон товарный

Обр.: г. Ишим, ул. Республики, 95,
т. 8 (345-51) 6-21-30, 8-932-474-12-12.

Установка спутниковых антенн: «Триколор», «НТВ+», «Телекарта». 8-922-004-19-63.

Емкости под канализацию, ЖБИ кольца. Установка под ключ. Цены от производителя.
Тел.: 8-922-048-58-58, 8-909-183-00-03.

ЗАКУПАЮ мясо. Дорого.
Телефоны:
8-919-574-05-52,
8-951-264-99-99.

ОКНА
8 (34551) 5-17-47
УСЛУГИ СТРОИТЕЛЕЙ.
Тел.: 8-912-928-22-02.

ООО «СибДорСельМаш»
Изготовление и реализация грузчиков (КУНов):

- ПКУ-0.8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 – 74 т. р.;
- ПФ-1 – 116 т. р.; ● ПЛ-0.4 для Т-25 – 48 т. р.;
- Отвал бульдозерный. Шетка коммунальная;
- Грабли валковые; грабли навесные 3,5 м;
- Плуг трехкорпусной ПШН-3-35;
- Фреза почвообрабатывающая.

Сертифицировано. Тел.: 8-902-997-70-69, 8-962-798-94-59.
Сайт: сибдорсельмаш.рф. Эл. почта: sibdorselmash@mail.ru

Налоговый центр совместно с Центром занятости населения в с. Бердюжье объявляет набор на курсы: оператор ЭВМ, 1С Предприятие 8.3 (бухгалтерия, зарплата и управление персоналом, управление торговлей). Выдача удостоверения.
Тел.: 8-909-046-15-47 или обращаться в Центр занятости населения.

ФАСАДЫ И КРОВЛИ
www.fasady-i-krovli72.ru

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ И ПОД ЗАКАЗ

- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 280 руб./кв.м
- ПРОФИНАСТИЛ от 190 руб./кв.м
- ОДИУРИН
- МЕТАЛЛОСАДИНГ от 320 руб./кв.м
- ВОДОСТОЙНЫЕ СИСТЕМЫ
- САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 140 руб./шт.
- МЕТАЛЛОПРОКАТ
- OSB кедровые- 620 руб./шт.
- СОТОВЫЙ ПОЛЖИРКОНАТ от 1600 руб./шт.
- ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ и многие другие.....
- КРЕДИТ

при покупке от 50 000 руб. - доставка бесплатно

Пластиковые окна NOVOTEX.
Срок изготовления – 3 дня.
Тел.: 8-922-481-72-72.

Фирма «Бочкобар» 8-952-343-66-66
ЕМКОСТИ под канализацию
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ
ТЕПЛИЦЫ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ПРОФИНАСТИЛ, САЙДИНГ
СТОЛБИКИ НА ЗАБОР, ПРОКЛАДКИ, УЛОКИ И Т.П.

УСТАНОВКА СПУТ. АНТЕНН:
«Триколор», «Телекарта», циф. приставок. Обслуживание. Гарантия. Тел.: 8-982-902-55-70.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ СЭНДВИЧ-ПАНЕЛЕЙ
2500x1250x175 мм для недорогого и быстровозводимого строительства (домов, пристроев, бань, гаражей и т.д.).
Высокая степень теплоизоляции, стойкость к возгоранию, малый вес панелей, соответствие экологическим санитарным нормам, не требуют дополнительной отделки.
Цены доступные. Замер, доставка - бесплатно.
Тел.: 8-982-938-22-04, 8-966-762-60-20.

Объявления Реклама

ПРОДАЮТ

дом в с. Истишино, газ. отопление, постройки.
Т.: 8-950-498-99-81.

срочно недорого 2-ком. кварт. по ул. Молодежной, 9.
Тел.: 8-912-398-81-63.

дом под снос, с земельным участком, ул. Юбилейная, 16.
Тел.: 8-919-376-74-30.

продам или дам на длительный срок дом, 46 кв. м, земля 16 соток, с. Укуз.
Т.: 8-922-471-12-88.

«Шевроле-Авео», 2009 г. в., ХТС, резина (зима-лето) на дисках, 310 т. р., торг.
Т.: 8-902-818-75-22.

Зимнюю резину «Nokia Nordman 205/55/R16».
8-919-941-26-20.

ТЭК
ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
ТЮМЕНСКАЯ ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ

Уважаемые потребители электрической энергии!

ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» сообщает о начале договорной кампании на 2016 год и приглашает юридических и физических лиц для заключения/перезаключения договора энергоснабжения в Бердюжский участок Ишимского МРО по адресу: с. Бердюжье, ул. Ленина, д. 8.
С формами договоров энергоснабжения и перечнем необходимых документов можно ознакомиться на сайте www.tmesk.ru.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: (345-54) 2-20-21.

Только один день - 10 сентября
Выставка-продажа
В ДК с 9.00 до 17.00 в с. Бердюжье верхняя женская и мужская одежда: куртки и плащи - от 1950 руб.; пальто и полу пальто - от 2500 руб.; пуховики - от 4500 руб.
Размеры от 42 до 70
(г. Ярославль).

Бердюжская РСББЖ (Ветстанция)
ПРОВОДИТ ОСЕННЕЮ ОБРАБОТКУ КРС
в 7 ч. утра на старых местах:
-14 сентября 2015 г. - гурты Ленинский и Совхозный;
-15 сентября 2015 г. - гурт Калининский (Николаевский).
СТОИМОСТЬ ОБРАБОТКИ: 200 руб. - у коновязи, 300 руб. - на дому.
Администрация ветстанции.

Магазин «Комфорт» (ИП Стаценко А.С.)
Мебель на заказ
Натяжные потолки
Окна Двери Арки
Секционные гаражные ворота

Р.п. Гольшманово, ул. Ленина, 39
Тел.: 8-909-912-08-88, 8-912-926-08-88

ТЕПЛИЦЫ
8-950-495-04-05, 8-98-29-19-29-19
Доставка, установка. www.zsmki fo.ru

МЕЖДУГОРОДНОЕ ТАКСИ - Бердюжье-Тюмень, ежедневно. Комфортабельные импортные микроавтобусы. Выезд: Бердюжье - 2.00 от автовокзала; Тюмень - во второй половине дня, доставляем и забираем по адресу. Доставляем посылки. Документы для отчетности. Пассажиры и багаж застрахованы. Цена - 700 рублей.
Запись по тел.: 8-902-620-30-30. Возможен индивидуальный заказ микроавтобуса. Счастливого пути!

Поздравляем!

с юбилеем **Каиржана Амантаевича АХМЕТОВА!**

Любой юбилей – это чудоточно грустно, Ведь это из жизни уходят года, Но если года эти прожиты честно, Не надо об этом грустить никогда. В твоём сердце энергия есть, Долго биться ему пожелаем, С днем рождения, С торжественным днем, С юбилеем тебя поздравляем! Жена, дети, зять, сноха, внуки.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ ПОД ЗАКАЗ:
кухни, шкафы-купе и т. д.
Качественно и доступно!
Замер, доставка - бесплатно.
Столярные изделия: двери, лестницы и так далее.
Т.: 8-966-762-60-20, 8-982-938-22-04.

Бурение скважин -1200 руб./м. Договор, гарантия. Качество, рассрочка. Насос и шланг - в подарок.
Т.: 8-919-578-87-78, 8-951-263-86-72.

УТЕПЛЯЕМ ДОМА ЭКОВАТОЙ. Т.: 8-904-463-52-78, 8-919-958-67-36.

Владимир Васильевич ЗАВЬЯЛОВ.

Ушел из жизни человек редкой души, активный общественный деятель, депутат Тюменской областной Думы по 24-му избирательному округу

Ушел до обидного рано – 12 августа ему исполнился 61 год.

Жители Бердюжского района хорошо знают Владимира Васильевича, и он знал здесь многих. Будучи депутатом областной Думы второго, третьего, четвертого, пятого созывов, он часто бывал в районах своего избирательного округа – в том числе и нашем, Бердюжском. Проводил встречи в трудовых коллективах, беседовал с людьми. Будучи членом регионального политсовета партии «Единая Россия», живо интересовался работой отделений партии на местах. Рабочие поездки Владимира Васильевича по избирательному округу всегда приносили осязаемый положительный результат. Он выносил проблемные вопросы на обсуждение парламентариев, выходил с предложениями на руководство области. Помогал конкретным людям, организациям. Особенно часто – школам, детским садам, больницам...

Он был интересным человеком, ярким, коммуникабельным, неравнодушным, откликающимся на все события жизни страны, региона, избирательного округа. Спортивным и всегда молодым душой. Таким и останется в нашей памяти Владимир Васильевич Завьялов.

Наши глубокие соболезнования – семье Владимиру Васильевичу, его родным и близким. Разделяем вашу скорбь по поводу столь неожиданной и столь тяжелой утраты.

Администрация Бердюжского муниципального района.

Глубоко скорбим по поводу безвременной кончины депутата Тюменской областной Думы **ЗАВЬЯЛОВА Владимира Васильевича**

Нас связывало более чем десятилетнее сотрудничество – Завьялов был всегда открыт для прессы, готов к диалогу. Навсегда останется в памяти особая душевность Владимира Васильевича, его непосредственность и мягкий юмор.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким В.В. Завьялова.

Коллектив АНО «ИИЦ «Новая жизнь».

Календарь народных примет
5 сентября – Лупповские ранние морозы. На Луппа льды дуют.
8 сентября – Наталья-Овсяница. Оканчивается уборка овса. Устраивался праздник. Носили тучело - овсяный сноп.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается по договорной основе.

Индекс издания 54335.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73,
редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68,
отдела писем 2-24-73,
рекламного отдела 2-24-43,
бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54.
Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@mail.ru
Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2041. Заказ 72.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
Сдано в печать: по графику 03.09.2015 г. в 11-00, факт. - 03.09.2015 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 03.09.2015 г.